

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Манская средняя общеобразовательная школа»
(МБОУ «Манская СОШ»)

Анализ участия в НПК в 2023-2024 учебном году

Согласно ФРП обучающиеся школы занимались исследовательской и проектной работой по разным направлениям.

Цель: содействие популяризации научной работы в школе, повышению её значимости; развитие интеллектуального творчества обучающихся, привлечение их к исследовательской и проектной деятельности.

Задачи:

1. Поддержка одарённых и талантливых детей.
2. Формирование открытой развивающей среды, создающей предпосылки к широкой общественной дискуссии и свободному обмену мнениями.
3. Активное включение обучающихся в процесс самообразования и саморазвития.
4. Организация научно - исследовательской деятельности школьников для усовершенствования процесса обучения и профориентации.
5. Вовлечение обучающихся в исследовательскую деятельность.

На каждом уровне образования проходила защита работ. Победители каждого уровня были отправлены на районную научно-практическую конференцию.

24 апреля 2024г на базе ЦВР с.Партизанское состоялась муниципальная научно – практическая конференция. В ней приняли участие 12 учеников района.

От нашей школы на конференции представляли свои исследовательские работы трое учеников:

- Матузов Константин, ученик 4 класса с работой «Птицы в моей кормушке», руководитель Каптур Т.И., учитель начальных классов;
- Цикунов Артём, ученик 9 класса с работой «Роль женщин в развитии партизанского движения на территории Степно-Баджейской республики в 1918-1920 годах», руководитель Осадчий А.О., учитель математики;
- Коваленко Кристина, ученица 10 класса с работой «Женщины на российском престоле», руководитель Каверина Л.С., учитель обществознания.

Результат:

Цикунов Артем – 2 место

Коваленко Кристина – 3 место

Матузов Константин – сертификат участника.

Так же, Цикунов А. со своей работой участвовал в краевом конкурсе исследовательских краеведческих работ- 4 место.

На основе учебного плана СОО проводился учебный курс «Индивидуальный проект», где ребята занимались исследованием. 17 мая ученики 10-11 классов защищали свои индивидуальные проекты. Проекты были написаны в рамках различных учебных дисциплин: экономики, географии, психологии, истории, биологии, информатике и др. Каждая работа сопровождалась презентацией. Обучающиеся достойно отвечали на вопросы жюри по своей теме



проекта.

Вывод:

-Большинство работ обучающихся, представленных на конференции, имели высокий уровень, носили не только исследовательский, но и творческий характер, что свидетельствует об эффективной работе по формированию творческих способностей обучающихся на уроках и во внеурочной деятельности.

-Обучающиеся продемонстрировали достаточно высокий уровень метапредметных УУД (умение публично представлять результаты своего исследования, аргументировано отстаивать свою точку зрения и т.д.)

Заместитель директора по УР Тамащук О.А.